

The Balance Between “Press Freedom” and “Rights of Privacy”

—The Study on Supreme Court of United States' Cases

He Wenfa Zhang Lina

Abstract: This paper mainly discusses the balance of two rights between “press freedom” and “right of privacy” by the Supreme Court of United States cases. The freedom of press is one of the most cherished rights of American citizens according to the first amendment of Constitution of the United States, while the rights of privacy is also deeply beloved by American people. So how to balance the two beloved and contradicted rights is becoming more and more troubled issue for the Court. There does not exist an ideal resolution for this balancing for the Court, so the Court focuses or emphasizes different aspects in terms of different case background.

Key words: press freedom; rights of privacy; false light reporting; libel lawsuit

观点选萃

以平台建设为手段，丰富虚拟空间社会主义核心价值观构建途径

齐先朴

中共广西区委党校文史教研部副主任、副教授齐先朴在来稿中指出：

网民既是教育的主体，又是教育的客体，在社会主义核心价值观构建实践中，这两方面的属性是有机统一的。要使虚拟空间社会主义核心价值观教育效果好，就要采用双向教育模式，既有一定的教育灌输、正面典范的引导；又提倡交流互动、主客换位的相互教育启迪，调动主客体双方能动性，实现主客体共同道德自觉。因此，虚拟空间社会主义核心价值观的构建，要充分运用各种途径、载体，注重因地制宜、因势利导，注重各种宣传、建设活动中“形”与“神”的有机统一、深度融合，使其与每一位社会成员离得更近。

1. 加强平台建设，创新网上社会主义核心价值观培育模式。网络环境是社会主义核心价值观培育工作的新阵地，要努力使网络成为弘扬主旋律、开展核心价值观培育的重要手段，就必须创新网络社会主义核心价值观培育模式，提升网络社会主义核心价值观培育实效性。首先，应注意博客、微博、飞信、QQ等新兴互联网技术在社会主义核心价值观培育工作中的作用，拓宽与网民之间的交流渠道，增强培育的主动性。其次，应积极关注网民论坛，了解网民真实心理动向，及时发现问题、化解矛盾。再次，加强传统核心价值观培育与网络社会主义核心价值观培育的互动，在继承中有创新，加强双方情感交流和沟通，实现网络时代社会主义核心价值观培育工作“阵地战”与“运动战”的有效结合。

2. 加强红色网络资源建设，提升网民对社会主义核心价值观的认同感。首先，应构筑红色网络平台，构建网络爱国主义教育基地。其次，应颂红色经典，将不朽的红色影音作品和文字作品放到互联网平台上。再次，应撰红色博文，吸引网民参与撰写有关红色记忆、红色人物和红色事迹的博文。

3. 加强网络功能建设，提升网民的信息选择能力。必须加强网站的功能建设，门户网站应当加入主旋律内容；而公益网站和政府网站一方面应重组业务流程，加快实现信息共享，另一方面应拓宽筹资渠道，使网站运营具有充沛的资金支持，丰富网站功能。

4. 加强精品建设，支持网络优秀作品创作与推广。首先，必须坚持社会主义先进文化的发展方向，唱响网上思想文化的主旋律，努力宣传科学真理、传播先进文化、倡导科学精神、塑造美好心灵、弘扬社会正气。其次，应提高网络文化产业的规模化、专业化水平，用现代运营手段经营网络文化产业。再次，应把博大精深的中华文化作为网络文化的重要源泉，推动中国优秀文化产品的数字化、网络化，加强高品位文化信息的传播，努力形成一批具有中国气派、体现时代精神、品位高雅的网络文化品牌，推动网络文化发挥滋润心灵、陶冶情操、愉悦身心的作用。

(周勤勤 摘编)